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Mit unseren diakonischen und sozialen Dienstleistungen schaffen wir für rund 3.000 
Menschen Teilhabe an einer bestmöglichen Alltagsnormalität. Wir unterstützen alte 
und junge Menschen im Kirchenkreis Minden in unterschiedlichsten Lebenslagen - 
von der Schwangerenberatung bis zur Hospizbegleitung. Unsere Werkstätten für 
Menschen mit Behinderungen sind mit hochqualifizierten Arbeitsplätzen zuverlässi-
ger Partner verschiedener Wirtschaftsunternehmen. Hierfür engagieren sich ca. 
2.800 Mitarbeitende mit und ohne Behinderungen. 

Pflegefachkraft (m/w) 
(19,5 bis 30,0 Wochenstunden) 

Das Alten- und Pflegeheim Haus Emmaus liegt im Gelände rund um das Mutter-
haus Salem in Minden und hält 91 Pflegeplätze in Einzel- und Doppelzimmern 
bereit. Das Konzept des Hauses verbindet fachgerechte Pflege und Betreuung mit 
kulturellen Angeboten in einer freundlichen Atmosphäre.  

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum 01.07.2018 oder zu 
einem späteren Zeitpunkt eine  

Ihre Aufgaben: 
 Lenkung und Steuerung des Pflegeprozesses

 Planung, Durchführung und Dokumentation von Leistungen der Grund- 
und Behandlungspflege

 Eigenverantwortliche Führung der Pflegedokumentation

 Mitwirkung und Unterstützung an qualitätssichernden Maßnahmen

 Koordination der interdisziplinären Zusammenarbeit aller Mit-
wirkenden am Pflegeprozess

 Anleitung von Hilfskräften sowie Schülern/Praktikanten

Wir bieten Ihnen: 
 Eine interessante und herausfordernde Tätigkeit mit Gestaltungs-mög-

lichkeiten – wir freuen uns über Ihre aktive Mitwirkung und Ihre Initia-
tive.

 Eine strukturierte Einarbeitung in pflegefachliche Prozesse und das QM 
sowie eine geplante Einbindung in das Team.

 Eine gezielte Planung Ihrer Karriere in der Diakonie Stiftung Salem mit
den entsprechenden Fortbildungsangeboten.

 Den Einsatz einer modernen elektronischen Pflege- und Dienstpla-
nungssoftware (Vivendi).

 Nette Kolleginnen und Kollegen, die sich auf Ihre Unterstützung
freuen.

 Eine  gesicherte  und  attraktive  Vergütung  mit  weiteren  sozialen
Leistungen nach den Richtlinien der AVR DD.

Ihr Profil: 
• Eine Qualifikation als Pflegefachkraft - auch Berufsanfänger/innen und 

Berufsrückkehrer/innen sind uns willkommen.

• Wertschätzender Umgang mit unseren Bewohnern/innen

• Eigenverantwortliches Handeln, strukturiertes und zielorientiertes Ar-
beiten.

• Ein partnerschaftliches und kollegiales Teamverständnis.

• Mit Ihrer Tätigkeit tragen Sie zur Erfüllung unseres christlich-
diakonischen Auftrags bei. 

Für Vorabinformationen steht Ihnen die Einrichtungsleiterin  
Frau Iris Bulmahn gern zur Verfügung. 

Bewerbungen von Men-
schen mit Behinderun-
gen nehmen wir gern 
entgegen. 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Dann senden Sie Ihre aussagekräfti-
gen Bewerbungsunterlagen  bitte  
bis zum 31.05.2018 per E-Mail an: 

Diakonie Stiftung Salem gGmbH  
Haus Emmaus 
Frau Iris Bulmahn  
Einrichtungsleitung 
Stettiner Straße 29 
32427 Minden 
Telefon: 0571 9552 240 
i.bulmahn@diakonie-stiftung-salem.de 

Für weitere Informationen: 
www.diakonie-stiftung-salem.de 

mailto:i.bulmahn@diakonie-stiftung-salem.de
http://www.diakonie-stiftung-salem.de/

